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Чернівецька міська рада

На ваш інформаційний запит № Р-201/01/10-11-інф від 13.11.2023р. 
повідомляємо, що департамент житлово-комунального господарства міської 
ради знаходиться в стадії ліквідації, відповідно акт знищення печатки 
відсутній.

Надаємо копію опису документів, що подаються заявником для 
проведення державної реєстрації «Внесення рішення засновників(учасників) 
юридичної особи або уповноваженого ними органу щодо припинення 
юридичної особи в результаті її ліквідації».

Додаток на 1 аркуші.

Директор департаменту інфраструктури 
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ОПИС

документів, що подаються заявником для проведення державної реєстрації 
в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань
"Внесення рішення засновників (учасників) юридичної особи або уповноваженого 

ними органу щодо припинення юридичної особи в результаті її ліквідації"

Для проведення державної реєстрації "Внесення рішення засновників (учасників) 
юридичної особи або уповноваженого ними органу щодо припинення юридичної особи в 
результаті її ліквідації” юридична особа ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ подала наступні документи:

1. Рішення учасників юридичної особи або відповідного органу юридичної особи про 
II рі І ТІ и н Є НІ І я юри ДII ч н ої о co б и
2. Документ, яким затверджено персональний склад комісії з припинення (комісії з 

реорганізації, ліквідаційної комісії) або ліквідатора

Документи отримав: 
Рудич О.В.
Чернівецька міська рада

■ О'ІІДПИС І

Особи, винні у внесенні до установчих документів або інших документів, які подаються державному реєстратору.

І''

'.«відомо неправдивих відомостей, які нідл 
осіб-ітішіріїємціи та громадських форму паї

ягають внесенню до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 
■гь, несуть відповідальність, встановлену законом (частина четверта статті 35

Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприсмців та громадських формувань”).

Отримати результат надання адміністративних послуг можливо за адресою: 
hitps://usr.minjust.gov,ua/ua/fi'eeseaiTli


